



УКРАЇНА

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

**РІШЕННЯ**

від 20 жовтня 2016 року № 24-8/2016

м.Хмельницький

Про депутатський запит ВАСИЛИК Тетяни Павлівни щодо виділення коштів на будівництво третьої додаткової розвантажувальної підстанції та заміну опор ліній електропередач по вул.Покровській у с.Гриценки Красилівського району Хмельницької області

Розглянувши звернення Василик Тетяни Павлівни щодо виділення коштів на будівництво третьої додаткової розвантажувальної підстанції та заміну опор ліній електропередач по вул.Покровській у с.Гриценки Красилівського району Хмельницької області, відповідно до статей 21, 22 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», керуючись частинами сьомою та восьмою статті 49 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Підтримати звернення ВАСИЛИК Тетяни Павлівни як депутатський запит і направити його на розгляд голові Хмельницької обласної державної адміністрації Корнійчуку Олександровичу (текст запиту додається).

2. Голові Хмельницької обласної державної адміністрації Корнійчуку О.О. до 21 листопада 2016 року поінформувати депутата обласної ради Василик Т.П. та обласну раду про результати розгляду депутатського запиту.

Перший заступник  
голови ради



Н.Андрійчук



УКРАЇНА  
ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА  
ДЕПУТАТ ОБЛАСНОЇ РАДИ  
ВАСИЛИК ТЕТЯНА ПАВЛІВНА

14.09.2016

Голові Хмельницької обласної ради  
Загородному М.В.

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Щодо виділення коштів на будівництво  
третьої додаткової розвантажувальної підстанції  
та заміну опор ліній електропередач по вул. Покровській  
с. Гриценки Красилівського району Хмельницької області

ХМЕЛЬНИЦЬКА  
ОБЛАСНА РАДА

14 ВЕР 2016

ВХ. № 1944/85-07

Шановний Михайле Васильовичу!

До мене як депутата Хмельницької області звернулися жителі села Гриценки Красилівського району з проханням допомогти вирішити нагальну проблему – замінити опори ліній електропередач.

Починаючи ще з 2011 року до сьогодні Гриценківська сільська рада звертається до різних установ і рівнів органів державної влади (до районної ради, обласної ради, народних депутатів України тощо) щодо заміни опор ліній електропередач в с. Гриценки.

Проте до цього часу проблема в повному обсязі не вирішена. Постійною причиною не задоволення прохання ще з 2011 до сьогодні є відсутність фінансування. Але вирішення цього питання є дуже нагальним, оскільки стосується безпеки життя громадян.

В селі Гриценки експлуатується 8,02 км повітряних ліній напругою 04 кВ на дерев'яних опорах, які були встановлені ще у 1967 році. Термін їх експлуатації закінчився у 1992 році. З початку експлуатації капітальні ремонти цих ліній не проводилися за виключенням заміни окремих опор, що впали самостійно, або були збиті автотранспортом. Для порівняння, у сусідніх селах повітряні лінії того ж року будівництва були замінені в с. Печеське в 1987 році, в с. Терешки в 1989 році, в с. Севрюки в 1991 році, в с. Ледянка в 1993 році, в с. Малинки в 1995 році, в с. Решнівка та с. Якимівці в 2002 році, в с. Федорівка в 2010 році, при тому, що Федорівська електролінія була зведена в 1976 році – на 11 років пізніше, ніж у Гриценках.

В 2013 році стався трагічний випадок – обірвався і впав на землю провід, в разі чого загинула корова. Тією ж дорогою потім йшли діти до школи і чудом не постраждали. Після цього було споруджено одну додаткову розвантажувальну підстанцію та замінено опори ліній електропередач по вул. Володимирській, вул. Садовій та частково вул.

Покровській. Але проектом, розробленим ПАТ «Хмельницькобленерго», передбачалося будівництво ще двох підстанцій та реконструкція існуючих розподільних мереж.

Після численних звернень громади с. Гриценки в серпні 2016 року розпочалися роботи із заміни опор ліній електропередач по вул. Зарічній та вул. Високогірній та будівництва ще однієї підстанції. Проте, у зв'язку з виходом із ладу техніки, роботи на невизначений термін призупинилися.

Зараз піднятися на будь-яку опору вже неможливо, оскільки вони всі прогнили і знаходяться в аварійному стані. Проте весь час при будь-якому пориві вітру чи невеличкому дощі відразу пропадає освітлення, що спричиняє вихід з ладу холодильників та інших побутових електроприладів. В зв'язку з цим безперервно лізти на гнилі стовпи і проводити ремонтні роботи електрики відмовляються, тому постійно доводиться власними силами лагодити лінії за допомогою звичайної драбини.

Будівництво третьої додаткової розвантажувальної підстанції та заміна опор ліній електропередач по вул. Покровській є дуже актуальними. Наразі закінчуються будівельні роботи у дошкільному навчальному закладі с. Гриценки, який відвідуватиме 25 дітей. Відкриття заплановане на 14 жовтня 2016 року, а будівля досі не підключена до електропостачання. Враховуючи те, що кошти на спорудження третьої додаткової розвантажувальної підстанції та заміну опор ліній електропередач по вул. Покровській не передбачені, дошкільний навчальний заклад буде підключено до аварійної електромережі. Як наслідок, садочок часто залишатиметься без електропостачання, що, в свою чергу, ускладнюватиме перебування дітей у закладі та спричинюватиме вихід із ладу новопридбаних електроприладів.

У зв'язку з цим прошу Вас внести до порядку денного восьмої сесії Хмельницької обласної ради питання про депутатський запит щодо виділення коштів в сумі 500 тис. грн. на будівництво третьої додаткової розвантажувальної підстанції та заміну опор ліній електропередач по вул. Покровській с. Гриценки Красилівського району Хмельницької області та підтримати як депутатський запит.

Прошу цей запит направити Хмельницькій обласній державній адміністрації, ПАТ «Хмельницькобленерго» та Державне підприємство «НЕК «Укренерго».

З повагою депутат  
Хмельницької обласної ради



Т.П. Василик